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Ortopedyczno - Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny  
im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego 

 im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu  

znak sprawy: O-RSK.DZP.27.9.(ODP/01 ERGO).2025.E.HR.        Poznań, dnia 25 kwietnia 2025 roku 

 

strona internetowa prowadzonego postępowania 

DZP/ODP/01/2025 ERGO. 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na zadanie pn.:  

„Wytworzenie 13 scenariuszy oraz 13 filmów instruktażowych” nr rejestru 

DZP/ODP/01/2025 ERGO. 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 3 

 

 W związku z zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonym 

przez Wykonawców, Zamawiający tj.: Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora 

Degi Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2024 poz. 1320) udziela 

wyjaśnień na zadane pytania. 

 

PYTANIE NR 1  

 

W dokumencie opublikowanym 24.04, pytaniu 5 piszecie Państwo "Wykonawca informuje, iż zapewnia 

udział w filmach.....". Czy chodziło Państwu o Zamawiającego, a nie o Wykonawcę? 

 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż chodziło o Zamawiającego.  

 

PYTANIE NR 2 

 

Czy istnieje możliwość aby nagrać wszystkie filmy u Państwa w siedzibie? 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż realizacja filmów dobywać się będzie w siedzibie 

Zamawiającego. 

 

PYTANIE NR 3 

 

Czy w związku z posiadanym przez ekipę realizatorską wykształceniem filmowym, powinniśmy 

zawrzeć tę informację również w ofercie? Jeżeli tak, to czy będzie to brat pod uwagę przy 

rozstrzygnięciu oferty? 
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Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wymaga przedłożenia dokumentów potwierdzających ww. 

wykształcenie. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe dokumenty nie stanowią kryterium 

oceny oferty, w związku z tym nie będą miały wpływu na wynik punktowy oferty.  

 

 

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców 

ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego 

 

 

 

 

Przemysław Darowszewski 

Dyrektor Szpitala 

 

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opracowała: E. Hendzelewska-Redo 

 Sporządzono w 1 egzemplarzu 

1 egz. strona internetowa prowadzonego postepowania /aa 
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